Ganz einfach automatisch: Smarter Sonnenschutz mit DUETTE® Wabenplissee
Smart Living: innenliegenden Licht-, Sicht- und Sonnenschutz bequem per App steuern und dabei Energie sparen
Der Sommer ließe sich so schön genießen – wenn die liebe Sonne es nicht manchmal zu gut meinen würde. Wenn Sonnenstrahlen grell ins Zimmer fallen und die Temperatur in der Wohnung immer weiter steigt, kommt der intelligente Licht-, Sicht- und Sonnenschutz zum Einsatz. DUETTE® Wabenplissee in Premium-Qualität hält die Hitze draußen, lässt sich komfortabel (fern-)steuern und in viele Smart-Home-Systeme einbinden.

Effizient steuern – Energie sparen
Neben Komfort und Sicherheit ist das Thema Energiesparen beim Licht-, Sicht- und Sonnenschutz von besonderer Bedeutung. Mit innovativen Motorisierungskonzepten lässt sich auch DUETTE® Wabenplissee smart steuern – und auf Wunsch in ganzheitliche Smart-Home-Lösungen einbinden. So gelingt die optimale Nutzung des Energiesparpotenzials von innenliegendem Sonnenschutz.

Intelligent, integriert, innovativ
Moderne Steuerungsoptionen für den innenliegenden Sonnenschutz reichen von der klassischen Lösung mit Elektromotor für den einzelnen Behang bis hin zur vollständigen Integration in vernetzte Smart-Home-Systeme. So macht BLISS® smart blinds die Steuerung per App via Bluetooth möglich, eine Internetverbindung ist nicht nötig. Für anspruchsvollere Szenarien bietet etwa ease® smart blinds die Voraussetzungen: Die innovative Motorisierung integriert DUETTE® Wabenplissee gemeinsam mit weiteren Funktionen wie Raumklima, Licht und Sicherheit in das flexibel erweiterbare Homematic-IP Smart-Home-System. PowerView® schließlich ist intelligenter Sonnenschutz und innovative Technik zugleich: Persönliche Einstellungen, Zeitpläne und vorprogrammierte Raumszenarien ermöglichen höchsten Wohnkomfort nach Wunsch. Die stylische Pebble-Design Fernbedienung rundet durch Ihre ergonomische Form das Komfort-Erlebnis ab.

Immer kühlen Kopf bewahren
Ob automatisiert oder manuell bedient: DUETTE® Wabenplissee gehört zu den wirkungsvollsten Optionen für den innenliegenden Licht-, Sicht- und Sonnenschutz im Sommer. Dafür zeichnet die Wabenstruktur von DUETTE® Wabenplissee verantwortlich. Sie wirkt wie eine Isolierung zwischen Innenraum und Fensterfläche und sorgt auf diesem Wege für ein angenehmes Raumklima: So behalten Nutzer einen kühlen Kopf, auch wenn draußen Hochsommer herrscht. Je nach individuellen Gegebenheiten wird entsprechend auch Energie eingespart, die sonst für stromfressende Klimageräte oder Ventilatoren benötigt würde. Wie groß die Verringerung der Wärmeaufnahme im Einzelnen ausfallen kann, lässt sich in wenigen Schritten mit dem DUETTE® Energiesparrechner berechnen: www.duette.de/esr.

DUETTE® Musterkarte, Terminvereinbarung und Beratung
Interessierte können kostenlos eine DUETTE® Musterkarte mit Stoffmustern in
verschiedenen Qualitäten unter www.duette.de oder www.duette.at anfordern. Dort finden
sich über die Fachhändlersuche außerdem DUETTE® Fachhändler in der näheren
Umgebung. Viele bieten eine Online-Terminvereinbarung an. Potenzielle Kunden können
so direkten Kontakt aufnehmen und einen Beratungstermin vereinbaren. Der DUETTE® Fachhändler berät auch zu allen für DUETTE® Wabenplissee geeigneten Smart-Home-Lösungen, die jeweils vor Ort verfügbar sind.
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